
RESPOSTA	AO	ESCLARECIMENTO	SEI	-	SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

PREGÃO	ELETRÔNICO	Nº	538/2025
	EDITAL	SEI	Nº27784588	/2025	-	SAP.LCT

	
	
Objeto:	Contratação	de	empresa	especializada	no	serviço	de	videomonitoramento	através	câmeras
com	analíticos	para	visualização	via	plataforma	web	com	reconhecimento	facial,	contendo	sistemas
gerenciais	 de	 operação,	 que	 possibilite	 a	 integração	 com	 outros	 sistemas,	 com	 fornecimento	 de
estrutura,	equipamentos	e	mão-de-obra	necessária,	para	 implantação	do	Joinville	Sempre	Alerta	 -
Plataforma	Smartville.
	
Pedido	de	Esclarecimento	05	-	Recebido	em	08	de	janeiro	de	2026,	às	12h03min.
	
Questionamento	1:	"Critério	de	Aprovação	na	POC	(Percentual	de	Atendimento)	O	edital	menciona
que	 a	 solução	 deverá	 atender	 a,	 no	 mínimo,	 68	 requisitos	 selecionados	 pela	 Comissão	 Técnica.
Diante	 disso,	 questiona-se:	 Para	 a	 aprovação	 da	 licitante	 na	 Prova	 de	 Conceito,	 é	 exigido	 o
atendimento	pleno	(100%)	de	todos	os	itens	que	serão	testados/analisados?"
Resposta:	 Conforme	 resposta	 da	 Secretaria	 requisitante,	 através	 do	 Memorando	 SEI	 n°28006746/2026	 -
SAP.ARC.AUN:	 "Sim,	 deverá	 possuir	 o	 atendimento	 pleno	 dos	 68	 requisitos	 selecionados	 pela	 Comissão
Técnica."
	
Questionamento	 2:	 "Roteiro	 POC	 Ao	 analisar	 o	 roteiro	 de	 testes	 da	 Prova	 de	 Conceito	 (Anexo
IV.a.7),	identificou-se	que	os	requisitos	listados	para	validação	do	"Aplicativo	de	Pedido	de	Socorro"
não	 correspondem	 ao	 descritivo	 funcional	 deste	 item	 no	 Termo	 de	 Referência.	 As	 exigências
listadas	 na	 POC	 parecem	 pertencer	 a	 outro	módulo/aplicativo	 do	 projeto,	 indicando	 um	 possível
erro	 material	 na	 montagem	 do	 roteiro	 de	 testes.	 Solicita-se	 a	 revisão	 e	 correção	 dos	 requisitos
exigidos	 na	 POC	 para	 este	 item,	 para	 que	 haja	 coerência	 com	 o	 descritivo	 técnico	 do	 objeto
licitado."
Resposta:	 Conforme	 resposta	 da	 Secretaria	 requisitante,	 através	 do	 Memorando	 SEI	 n°28006746/2026	 -
SAP.ARC.AUN:"A	denominação	na	POC	 "Aplicativo	de	Pedido	de	Socorro"	 refere-se	ao	Módulo	aplicativo,
que	compõe	aplicativos	interligados,	sendo:	Aplicativo	Pedido	de	Socorro	e	o	Aplicativo	Agente,	sendo	ambos
com	atuação	de	forma	integrada	com	a	Plataforma	Smartville."
	
Questionamento	3:	"Especificações	Técnicas	dos	Postes	O	edital	prevê	a	locação	de	postes,	porém	o
instrumento	 convocatório	 não	 apresenta	 as	 especificações	 técnicas	 detalhadas	 desta	 estrutura.
Solicita-se	o	envio	de	desenho	técnico,	memorial	descritivo	ou	a	lista	expressa	de	exigências	(altura,
material,	 tipo	 de	 fixação,	 suporte	 a	 equipamentos)	 para	 este	 item,	 a	 fim	 de	 permitir	 a	 correta
precificação	e	fornecimento"
Resposta:	 Conforme	 resposta	 da	 Secretaria	 requisitante,	 através	 do	 Memorando	 SEI	 n°28006746/2026	 -
SAP.ARC.AUN:	 "Conforme	 item	 1.5.5.1	 no	 Termo	 de	 Referência,	 a	 Contratada	 será	 responsável	 pela
elaboração	dos	projetos	executivos	para	instalação	e	remanejamentos	dos	postes.	

Ainda,	 no	 Anexo	 IV.a.1)	 Especificações	 Técnicas	 (27545925).,	 item	 4.1,	 determina	 algumas
especificações	técnicas	que	deverão	ser	seguidas	no	projeto:

"4.1	Postes
-	Os	postes	a	serem	utilizados	para	a	instalação	das	câmeras,	deverão	seguir	a	especificação	e	os	modelos	de	abaixo	que
são	exemplos	das	especificações	técnicas	necessárias	ao	desempenho	das	atividades.
-	O	ponto	de	câmera	fixa	deverá	ser	instalado	em	Coluna	de	aço	de,	no	mínimo,	6	metros	ou	aproveitado	um	dos	tipos	de
estrutura	previstos	abaixo:
-	Coluna	de	aço	de	15	metros
-	Torre	de	aço	de	30	metros
-	Parede	ou	teto	de	imóvel	ou	túnel.
-	Coluna	ou	torre	existente
-	Pórtico	e	semipórtico	de	PMV	existente
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-	Toda	a	fiação	nas	estruturas	de	fixação	(coluna,	torre	etc.)	deverá	ser	interna,	com	derivação	para	a	câmera	e	o	armário
de	equipamentos.
-	Para	evitar	a	infiltração	de	água,	os	suportes	deverão	ter	todos	os	seus	orifícios	devidamente	tapados	e	vedados.
-	Para	as	câmeras	em	interior	de	túnel	ou	sob	viadutos,	a	fixação	será	na	parede	(ou	pilar)	ou	teto.
-	A	instalação	de	câmera	fixa	em	coluna/torre	ou	parede/teto	deverá	ser	na	lateral	da	estrutura.	
-	A	instalação	em	suporte	de	PMV,	a	fixação	deverá	ser	na	estrutura	do	pórtico	e	semipórtico.
-	Deverá	fornecer	os	conjuntos	de	suportes	de	fixação	de	acordo	em	topo	ou	 lateral	de	coluna,	com	braços	extensores
onde	se	fizerem	necessários.
-	Deverá	considerar,	durante	as	fases	de	projeto	e	instalação,	a	eventual	existência	de	interferências	nos	locais	definidos
pela	administração,	ficando	a	cargo	da	contratada	a	resolução	de	tal.
-	Deverá	ser	realizar	a	prospecção	do	subsolo	para	a	localização	de	eventuais	interferências.
-	O	projeto	de	fundação	dos	suportes	deverá	ser	desenvolvido	levando‐se	em	conta,	para	cada	caso,	as	cargas	previstas	e
o	tipo	de	terreno	existente	no	local,	previamente	constatado	por	ensaios	de	solo.
-	O	projeto	de	 fixação	dos	equipamentos,	bem	como	de	sua	estrutura	de	sustentação,	deverá	ser	à	prova	de	 folga	por
trepidação	causada	pelo	tráfego,	utilizando‐se	de	expedientes	tais	como	grampos,	porcas	duplas,	arruelas	de	pressão	ou
travamento	químico.
-	 Deverá	 ser	 fornecidos	 os	 projetos	 de	 instalação	 dos	 equipamentos,	 que	 deverão	 conter,	 no	 mínimo,	 as	 seguintes
informações:
-	Layout,	com	a	localização	dos	equipamentos;
-	Localização	exata	do	ponto	de	fixação	e	instalação	dos	equipamentos;
-	Encaminhamento	dos	dutos	da	rede	de	comunicação;
-	Encaminhamento	dos	dutos	de	rede	de	alimentação	elétrica;
-	O	projeto	da	fundação	deverá	ser	realizado	de	forma	integrada	com	a	rede	de	duto	de	alimentação	elétrica	e	com	a	rede
de	duto	de	fibra	óptica.
-	Deverá	executar	a	interligação	entre	o	ponto	de	câmera	(coluna,	torre	etc.)	à	caixa	de	RTD	mais	próxima	por	meio	de
duto	subterrâneo	sempre	que	possível.
-	Sempre	que	a	instalação	do	ponto	de	câmera	causar	dano	ao	pavimento,	deverá	ser	executada	a	recomposição	do	piso
com	as	mesmas	características	do	piso	original.
-	Todos	os	postes	devem	contemplar	minimamente	os	requisitos	descritos	neste	anexo	como	também	um	revestimento	de
uma	chapa	de	aço	galvanizado	com	pintura,	além	do	poste	de	aço,	com	as	logos	da	Prefeitura	de	Joinville	sendo	enviado,
previa	a	produção,	um	layout	para	aprovação	da	CONTRATANTE."

	
Questionamento	4:	"Disponibilização	de	Internet	nos	Locais	de	Teste	O	edital	define	que	os	Testes
em	Escala	Real	e	a	POC	serão	executados	em	locais	definidos	pela	Contratante.	Considerando	que	a
escolha	do	local	é	prerrogativa	da	Administração:	A	Prefeitura	de	Joinville	disponibilizará	ponto	de
rede/internet	nestes	locais	indicados	por	ela	para	a	conexão	dos	equipamentos,	ou	a	licitante	deverá
obrigatoriamente	prover	solução	de	conectividade	própria	 independentemente	de	onde	for	o	 local
designado?"
Resposta:	 Conforme	 resposta	 da	 Secretaria	 requisitante,	 através	 do	 Memorando	 SEI	 n°28006746/2026	 -
SAP.ARC.AUN:	"A	proponente	deverá	obrigatoriamente	prover	a	solução	de	conectividade	própria,	conforme
item	1.8.2.1.1	do	Termo	de	Referência:

1.8.2.1.1	 Os	 Testes	 em	 Escala	 Real	 deverão	 ser	 executada	 em	 locais	 e	 horários	 a	 serem	 definidos	 pela
CONTRATANTE,	 nos	 equipamentos	 da	 PROPONENTE	 com	 todos	 os	 seus	 acessórios,	 conexão	 com	 a	 internet	 da
PROPONENTE,	 em	 sessão	 pública,	 a	 ser	 agendada	 em	 no	 mínimo	 05	 (cinco)	 dias	 úteis	 após	 a	 Convocação,
sendo	conduzida	por	uma	Comissão	Técnica	nomeada	mediante	portaria."

	
	
Renata	da	Silva	Aragão
Agente	de	Contratação
Portaria	nº	515/2025
	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Renata	da	Silva	Aragao,	Servidor(a)	Público(a),
em	12/01/2026,	às	14:39,	conforme	a	Medida	Provisória	nº	2.200-2,	de	24/08/2001,	Decreto
Federal	nº8.539,	de	08/10/2015	e	o	Decreto	Municipal	nº	21.863,	de	30/01/2014.

A	autenticidade	do	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://portalsei.joinville.sc.gov.br/	informando	o
código	verificador	28028134	e	o	código	CRC	067B8297.
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